

નકામા ટાયરમાંથી ઓઈલ કાઢી વેચતા પ્લાન્ટ ઉપર તવાઈ આવશે ગુજરાત પ્રદૂષણ નિયંત્રણ બોર્ડ દ્વારા કલોલના છ સહિત ૮૦ પ્લાન્ટ બંધ કરાવાયા

(વિશેષ પ્રતિનિધિ) ગાંધીનગર બનાવતી કંપનીઓના કેરબામાંથી સાડાં ઓઈલ કાઢીને નકામા ટાયરમાં પ્રોસેસ કરી બજારમાં નકલી ઓઈલ વેચતા ફેક્ટરી માલિકો સામે ગુજરાત પ્રદૂષણ નિયંત્રણ બોર્ડે તવાઈ શરૂ કરી છે. છેલ્લા છ મહિનામાં આ પ્રકારની વેરકાપદે પ્રત્યુત્તિ કરતા ગાંધીનગરના કલોલ વિસ્તારના છ પ્લાન્ટ સહિત રાજ્યભરમાંથી ૮૦ પ્લાન્ટ



ગાંધીનગર કલ્ચરલ ફોરમ દ્વારા આયોજિત ગ્રીઓસ્ટવ-૨૦૧૨ ના પરકારાટ્ટપ કાર્યક્રમમાં હિન્દી ફિલ્મોનાં જાણીતા પાર્શ્વગાયિકા કવિતા કિનમૂર્તિએ ગીતોની રસભરણ કરીને પ્રેક્ષકોનું સાથે અર્થમાં મનોરંજન કર્યું હતું. એક પછી એક સુરીલાં અને લોકપ્રિય ગીતોની સુંદર રજૂઆતની સાથે જ કવિતાજીની બદલાતી અદાઓ પણ જોવાલાયક હતી. એમને પોતાને પણ ગાયકીનો આનંદ આવે છે એ વાત એમના ચહેરા પરથી સાફ વાઈ આવતી હતી અને એમનાં ગીતોની માફક એમની મોહક અદાઓથી પણ પ્રેક્ષકો પ્રભાવિત થયા હતા. (તસવીર : દિપક જાની)

આરોગ્ય સામે ખતરાપ્રવૃત્તિ

ઉપર દરો ઠો પાણી બંધ કરાવી દેવામાં આવ્યા છે. પોલ્યુશન કન્ટ્રોલ બોર્ડને મળેલી માહિતીના આધારે ગાંધીનગર જિલ્લા સહિત ૨૧ મુલક રાજ્યમાં તપાસ શરૂ કરવામાં આવી છે. ચોક્કસ પહેલાં વડોદરા અને સુરતમાં તપાસ શરૂ કરવામાં આવી છે. અધિકારીઓએ રાજ્યભરમાં આવેલા પ્લાન્ટ બંધ કરવાની સૂચના કરી છે. જો પ્લાન્ટ બંધ કરવામાં આવે છે, તો તેના અભ્યાસ કરી એક રિપોર્ટ તૈયાર કરશે. બોર્ડના

બ્રાન્ડેડ સિવાયના ઓછા વાહનમાં વાપરવા જોખમી બની શકે છે, આરોગ્યને પણ હાનિ : વડોદરા અને સુરતમાં બ્લાસ્ટ થયા પછી રાજ્યભરમાં પાડેલા દરોડામાં ૮૦ પ્લાન્ટ બંધ કરાવી દેવાયા

ઓઈલ કાઢતી બે ફેક્ટરીઓમાં બ્લાસ્ટ થતાં ત્રણ વ્યક્તિના મોત થયાં બાદ સરકારે અગમચેતીના ભાગરૂપે આદેશ આપ્યાં છે. બોર્ડના સુચોએ જણાવ્યું હતું કે એક ફેક્ટરીમાં રોજના ૨૦૦ કિલોગ્રામ થી વધુને એક ટન સુધીના ટાયરોમાં પ્રોસેસ કરીને ટાયરદીઠ ૩૦ ટકા ઓઈલ કાઢી બજારમાં વેચવામાં આવતું હતું. આ ઓઈલથી વાહન ખરાબ તો થાય છે પરંતુ તેની સાથે પ્લાન્ટના સ્વચ્છ આરોગ્ય માટે મોટું જોખમ સર્જાય છે. ઓઈલ

બાર કાઉન્સિલ ઓફ ગુજરાતની ચૂંટણીમાં કરણસિંહનો ભવ્ય વિજય નવનિવાયિત હોદ્દાઓ વકીલ આલમના હિતમાં નિર્ણય લેશે : કરણસિંહ

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ બાર કાઉન્સિલ ઓફ ગુજરાતની નવી ચૂંટણીમાં બોડી પક્ષ-પક્ષી દૂર રહી વકીલનોના હિતને ધ્યાને લઈ પારદર્શક વહીવટનો અભિગમ અપનાવશે. તેમ બાર કાઉન્સિલની ચૂંટણીમાં બીજા ક્રમે જંગી બહુમતીથી વિજય હાંસલ કરતા કરણસિંહ વાઘેલાએ જણાવ્યું છે. બાર કાઉન્સિલ ઓફ ગુજરાતની ચૂંટણીમાં એડવોકેટ કરણસિંહ વાઘેલાએ વાઘેલાએ ચૂંટણીમાં જંગી બહુમતી મેળવી



બીજા ક્રમે વિજય સ્થાન પ્રાપ્ત કર્યું છે. ચૂંટણીમાં ભવ્ય વિજય પ્રાપ્ત કર્યા બાદ આજે બપોરે રિસ્ટ્રીક્ટ કોર્ટના બાર રૂમમાં તેમનો સંકાર સમારંભ યોજવામાં આવ્યો હતો. આ તબક્કે કરણસિંહે પણ કોર્ટ સંકુલમાં રાઉન્ડ લઈ તમામ વકીલોનો સહકાર બદલ આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. વકીલોના હિતને ધ્યાને લઈ તેમણે બાર કાઉન્સિલ બોર્ડ ગુજરાતમાં પારદર્શક વહીવટ થાય તેમજ હીસાબોનું ઓડીટ પણ હાથ ધરાય તેવા વિચારોનો અમલ કરવા પણ વકીલોને જણાવ્યું હતું. વધુમાં તેઓ બાર

ગાંધીનગરમાં એકધારી ગરમી જળવાઈ રહી છે છેલ્લા એક અઠવાડિયાથી ગરમી ૪૦-૪૧ ડિગ્રી જળવાઈ રહી છે

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગાંધીનગર શહેરમાં ઉનાળો જામ્યો છે. છેલ્લા ઘણા દિવસોથી મહત્તમ તાપમાન ૪૧ ડિગ્રીથી વધુ રહ્યું છે. આજે મહત્તમ તાપમાન ૪૧.૫ ડિગ્રી નોંધાતા વસાહતીઓ ગરમીમાં હેરાન પરેશાન થઈ રહ્યા છે. ગરમીએ છેલ્લા કેટલાક દિવસોમાં જોર પકડ્યું છે. કાળજીળ ઉનાળો હવે અનુભવાઈ રહ્યો છે. છેલ્લા ઘણા દિવસોથી મહત્તમ અને લઘુત્તમ તાપમાન એકઠાં જળવાઈ રહ્યું છે. મહત્તમ તાપમાન ૪૦ થી ૪૧ ડિગ્રીની વચ્ચે રહે છે. છેલ્લા અઠવાડિયામાં ત્રણેક દિવસો એવા હતા કે જ્યારે ગરમીનો પારો ૪૧ ડિગ્રીને પાર કરી ગયો હોય. આજે મહત્તમ તાપમાન ૪૧.૫ ડિગ્રી નોંધાતા વસાહતીઓએ ભારે લૂનો સામનો કર્યો હતો. આખો દિવસ અને દિવસ ઢળ્યા પછી પણ લૂની અસર વર્તાઈ હતી અને જનજીવન પર તેની અસર જોવા મળી હતી. લઘુત્તમ તાપમાન ૨૭.૫ ડિગ્રી રહેતા રાત્રે પણ વસાહતીઓ પરસેવે ભીંજાયા હતા.

ખૂણે ખાંચરેથી

● પૂર્વ મુખ્યમંત્રી કેશુભાઈ પટેલને આજે પૂર્વ શિક્ષણમંત્રી શ્રી નલિન ભટ્ટ બંધ બારણે એક કલાક સુધી મળ્યા છે. ● કલોલમાં ગઈ કાલે મોડી રાત્રે થયેલા ફૂડ પોઈઝનિંગ બાદ આજે ખોરાક અને ઔષધ નિયમન તંત્ર એ નમૂનાઓ મેળવી તપાસ હાથ ધરી છે. ● ભાજપના રાષ્ટ્રીય મંત્રી કીરીટ સોમૈયા આજે ગાંધીનગર આવી રહ્યા છે. યુ.પી.એ.સ.સી. આજે યોજાયેલ સિવિલ સર્વિસીઝની પ્રિલીમ પરીક્ષામાં પરીક્ષાર્થીઓની હાજરી ઓછી હતી. શહેર સહિત રાજ્યના વિદ્યાર્થીઓએ આ પરીક્ષા આપી હતી. ● દર રવિવારે ૧૦ કિ.મી.ની ડેડ લગાવતાં ગાંધીનગર રોડ સંપૂર્ણ આજે સંસ્કૃતિદુર્ગ પાસે રસ્તા પર એક કોથા સાથે ધવાયેલી હાલતમાં મળ્યાં એમણે સાપને બચાવી ઝાડીમાં રમતો મુકી દીધાં. ● ગાંધીનગરના જાણીતા ઈ.એન.ટી. સ્પેશિયાલીસ્ટ ડૉ. જીજ્ઞેશ રાજવીર પરિવાર સાથે એક મહિનાનાં આમેરિકાના પ્રવાસે પ્રસ્થાન કરી ગયાં છે.

પારા લીગલ ક્લીનીક અન્વયે જિલ્લામાં ૧૫૩ને તાલીમ અપાઈ ન્યાયાધીશો તેમજ સિનિયર વકીલો દ્વારા કાયદાનું જ્ઞાન અપાયાં

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ જિલ્લામાં પારા લીગલ ક્લીનીક શરૂ કરવા જિલ્લા કાનૂની સેવા સત્તામંડળ દ્વારા ચારેય તાલુકામાં ૧૫૩ જેટલા વોલન્ટરને તાલીમ આપવાની પ્રક્રિયા પૂર્ણ કરી દેવાઈ છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારના વૃદ્ધ લોકો માટે ન્યાયી પ્રક્રિયા વધુ સરળ બને તેમજ પૈસા અને સમયનો વ્યય ન થાય તેવા આશયથી જિલ્લામાં પારા લીગલ ક્લીનીક શરૂ કરવામાં આવનાર છે. જેને અનુલક્ષી રાજ્ય કાનૂની સેવા સત્તામંડળના માર્ગદર્શન હેઠળ જિલ્લા કાનૂની સેવા સત્તામંડળ તેમજ તાલુકા કાનૂની સેવા સમિતિ દ્વારા તાલુકા કક્ષાએ વોલન્ટરને તાલીમ આપવાની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી. જે અન્વયે વકીલો ઉપરાંત સંસ્થાના પ્રતિનિધિઓ સહિત સામાજિક કાર્યકરો સહિત ૧૫૩ વ્યક્તિઓને તાલીમ આપવામાં આવી છે. ન્યાયાધીશ તેમજ સિનિયર વકીલો દ્વારા વોલન્ટરને કાયદાનું પ્રાથમિક જ્ઞાન પુરૂ પાડી જરૂરી સમજ આપવામાં આવી છે. જેમાં ગાંધીનગર તાલુકાના ૨૮, કલોલમાં ૬૫, માણસામાં ૨૫ તેમજ હલેગામમાં ૩૩ ને તાલીમ અપાઈ છે.



ગાંધીનગરના જાહેર માર્ગો ઉપર ને રહેણાંક વિસ્તારોમાં પણ ખુલ્લી ગટરો ને નવી વાત નથી રહી. આ બાબતે અનેકવાર તંત્રને રજૂઆત કરવામાં આવી છે, પણ કોણ જાણે કેમ તેમ છતાં આ ગટરો ખુલ્લી જ રહેવા પામી છે. બંધ ગટરોમાં ઢાંકણ પણ ક્યાં ગાયબ થઈ જાય છે એવું સંશોધનનો વિષય છે. ખુલ્લી ગટરોમાં બાળકો ને પશુઓ પણ પડી જવાના કિસ્સા અવારનવાર બને છે. આવા અકસ્માતો અટકે તે માટે નગરની સવળી ગટરો ડેકાંચ તે ખૂબ જરૂરી છે. (તસવીર : દિપક જાની)

કેશુભાઈના નિવાસસ્થાને મેળાવડાઓ જામે છે

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ કેશુભાઈ પટેલના નિવાસસ્થાને વિવિધ સમાજના આગેવાનો અને ભાજપના નારજ કાર્યકરો આવેલાઓની હોડ શરૂ થતાં ગુજરાતના રાજકારણમાં ગરમાવો આવી જવા પામ્યો છે. ગુજરાતના સીનીયર નેતા અને પૂર્વ મુખ્યમંત્રી કેશુભાઈ પટેલ ગુજરાતના વર્તમાન શાસક સામે જાહેરમાં વિરોધ કરીને આડકતરી રીતે જંગ છેડતા કેશુભાઈના સમર્થકોનેલમાં આવી ગયા છે અને આ લોકોએ કેશુભાઈ સમક્ષ પોતાની વ્યથાઓ રજૂ કરવા માટેની દોડ શરૂ કરી છે. છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી ભાજપ છોડી ગયેલા પૂર્વ પારાસભ્યો નારાજ કાર્યકરોએ ગાંધીનગર સ્થિત કેશુભાઈ પટેલના નિવાસસ્થાને રજૂઆત કરવા દોડી આપ્યા છે. જેના કારણે કેશુભાઈના બંગલે રજૂઆત કરનારાઓના મેળાવડાઓ જામવા લાગ્યા છે. ભાજપના નારાજ કાર્યકરો ઉપરાંત હવે તો વિવિધ સમાજના આગેવાનો અને આમજાજ પણ કેશુભાઈ સમક્ષ રજૂઆત કરવા માટે ઉંઠરી પડ્યા છે. કેશુભાઈ પટેલ તેમને તેવી સ્થિતિ સર્જી તેવી શક્યતાઓ સાંભળીને સૌ સારા વાના થશે એવી

ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા

જાહેર નોટીસ

આકારણી શાખા

ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાના વિસ્તારમાં આવેલી વિવિધ (સીવિલિયન સેક્ટર) ના આકારણી રજીસ્ટર્ડ થી મુજબત ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાના સીવિલિયન સેક્ટર પાસેના પર્સનલ "જી" ના પ્રકારના ના સિમ્પલ ના સિમ્પલ-૧૩ થી ૧૬ નુજામની પ્રક્રિયા કરાવતે જાહેર નોટીસ કાર્પેટ એડિપાલેટ પદ્ધતિ મુજબ મિલકતનો સામાન્ય ફર આકારવા અંગેના વિવિધ પરિભયો તેમજ શિક્ષણ ઉપકર (સરચાર્જ) વિગેરેની વિવિધ દરખાસ્તા આકારણી સહાયક સુધી પ્રક્રિયા કરવામાં આવે છે. આ સહાયકમાં હાલ સુધી સિવિલિયન અને નોંધી કામગીરીના દિવસોએ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાના જનસેવા કેન્દ્ર, ભોપલપોલિ, મહુમાળી મહાન, સેક્ટર-૧૧ ગાંધીનગર પાસે સવારે ૯-૩૦ થી ૧-૦૦ અને ૧-૩૦ થી ૫-૦૦ સમયાં જોવા સુધી. આકારણી સહાયકમાં નોંધવામાં આવેલ પોતાની મિલકતોની વિવિધ બાબતે વાંધે હોય તો વાંધા અરજી ના.૦૬/૦૬/૨૦૧૨ સુધીમાં મિલકત ક્ષેત્ર શોર્મ ભરી જનસેવા કેન્દ્રમાં આપી તેની પર્સનલ મેળવી લેવી અથવા તમારી નકલ ઉપર રહી - ક્રિકો કરાવી લેવો.

અન્ય બાબત : ૧ વાંધા અરજીનું શોર્મ મિલકત મુલ્ય જનસેવા કેન્દ્રમાંથી સુધી તેમજ અરજદાર સાદા કાગળ પર પણ વાંધા અરજી કરી શકશે. ૨. સહર જાહેરાત સર્વિસ વધુ વિગતો તેમજ સમજ મેળવવા સમર્પિત આકારણી વિભાગના અધિકારીનો સંપર્ક કરવો. ૩. ના.૦૬-૦૬-૨૦૧૨ પછી આવેલ અરજીઓ હાનરે કરવામાં આવશે.

તા.૧૫-૦૫-૨૦૧૨ મુનિસિપલ કમિશ્નર ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા

Join me in...
ધોરણ - ૧૧ - ૧૨ કોર્સ
ગુજરાતી અંગ્રેજી સહાયક પણ...
હવે ગરુડ હોસ્ટેલમાં પણ ઉપલબ્ધ સુધિયા
ગાંધીનગર Gandhinagar-Mansa
હાઈવેનાં પાસેના પબ્લિક સ્કૂલ
www.gpschool.com
Ph : 079 23976821-22-23
e-mail : gps.school@yahoo.com
Mo : 9925017160

શ્રી વેન્શી ટ્રેડર્સ

શાખા, મહાકાર અને વિભાગ

સાથે, હોર્સે માર્ક, સ્પાન અવર, સેક્ટર-૨, ગાંધીનગર
તા. ૩૮૨૬૨૬૨૬, મ. ૬૪૨૬૨૬૨૬, ૬૬૨૬૨૬૨૬, ૬૬૨૬૨૬૨૬, ૬૬૨૬૨૬૨૬

પ્રથમ માસિક પુસ્તકવિધિએ શ્રદ્ધાંજલિ

સ્વ. અશોક એસ. ગજજર
સ્વ. તા. ૨૨-૪-૨૦૧૨

સૌનો માનીતો ટેનિસ જેલાડી અશોક ગજજર

લિ. એસ. બી. ગજજર અને હુડબીજનો

ગાંધીનગરમાં જાહેરાત માટેનું અસરકારક માધ્યમ

ગાંધીનગર સમાચાર

ફોન - ૨૩૨૨૨૫૭૧, ૨૩૨૩૭૫૭૧

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૬, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (હર) ૨૩૨૬૦૬૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘર-૨ સર્કલ પાસે, ઘર-૨, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૭૨૨૬૨૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપથી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગુપાઈપ (જીબ્લા/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પતરા, સિલ્ટેક્ષ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ